

# Вітаємо друзів!

Наша загальноміська газета "Теледень-Славутич" святкує свій ювілейний день народження — їй 10 років. Десять цікавих, творчих, сповнених подій років!

Газета увійшла до життя славучан, ставши їхнім другом, порадником і головним постачальником інформації про міське життя, розвиток Славутича, про радощі й тривоги його мешканців. І якби був оголошений конкурс "Хто знає історію цієї газети?", то, я впевнена, виграв би його наш Центр інформації. Бо всі ці роки ми не тільки тісно співпрацюємо із загальноміським виданням, а і стояли у витоків його народження.

Так склалося, що в 1998 році газета Чорнобильської АЕС "Імпульс" припинила своє існування і міська влада з метою покращення інформування жителів про життєдіяльність Славутича і Чорнобильської АЕС оголосила конкурс на видання загальноміської газети, який і завершився 11 січня 1999 року. Оргкомітет на чолі з першим заступником міського голови Володимиром Жигалло у складі 7

представників місцевого самоврядування, профспілки та адміністрації ЧАЕС розглянув подання трьох учасників конкурсу і, враховуючи змістовну програму діяльності, запропоновану редакцією, показники матеріально-технічного оснащення, підготовлений оригінал-макет газети, фінансово-економічні показники надав перевагу ТОВ "Компанії "Чернігів-Інформ".

За рішенням конкурсної комісії, до складу редакційної колегії були включені представники від трудового колективу ЧАЕС і міста.

Так перший номер газети вийшов 29 квітня 1999 року. До його творення доклали свій талант, творчість, організаторські здібності перший редактор газети Костянтин Сердюк, незмінний журналіст Майя Руденко та перші дописувачі, яких у газети чимало. Та і коло читачів газети надзвичайно широке: про це свідчить і її наклад, і кількість листів і дзвінків, що надходять до редакції, і живе спілкування зі славучанами.

Сьогодні над випуском щотижневої газети натхненно працюють творчі люди —



головний редактор Віра Єдемська, фотокореспондент Вадим Івкін, дизайнер Володимир Коваль, коректор Наталія Клименко, начальник рекламного відділу Владислав Єдін, завідуючий відділом розповсюдження Андрій Бобир.

Головний принцип роботи редакції — постійний контакт із читачем, увага до нього й готовність відреагувати на пошук жвавих тем. А найважливіше — це намагання жити єдиним життям із нашим містом!

Щиро вітаємо всіх творців "Теледня-Славутича" з першим 10-річчям — з початком нового творчого літопису!

**Завідуюча Центром  
інформації та зв'язків  
з громадськістю  
Людмила ЛЮБИВА**